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Se utilizé el paquete estadistico SPSS versién 9 en computadora personal. Windows
Me, Pentium IV, Se realiz6 la prueba de hipdtesis para comparar la proporcién de la

presencia de habitos entre ombre y mujeres

CONSIDERACIONES ETICAS

Por ser un estudio retrospectivo, no se requiri6  carta de consentimiento informado.

RESULTADOS

MUESTRA

Mujeres 274 | 44.6%
Hombres | 340 | 55.4%
Total 614 | 100%

Muestra Jujeres | Hombres
Minima 1.0 1.0 1.1
Maxima 17.1 17.1 17 1
Media 7.6 7.7 7.0
Desviacion estandar | 5.56 2y 3.77

No existe diferencia significativa de eaad (P = .5uy; entre hombres y mujeres.

Muestra nbres
Minima 1t .0
Maxima 106 .0
Media 110.32 L
Desviacién estandar 36" - |

No existe diferencia significativa de tallas (p = .oqu)_emre hombres y mujeres.
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Minima }

Méxima .

Media

Desviacion estan j

No existe diferencia signincauva ae peso (p = .oou) entre hombres y mujeres.

Nota: estadistica de prueba: Mann-Whitney, prueba de dos colas con nive! de significancia
o= 0.05

FRECUENCIA DE HABITOS BUCALES

Con habito ~~~!' |501 [81.6%
Sin habito buca 113 |18.4 % <}
Total 614 |100.0%

Prueba de hipotesis de una cola, con a= 0.05

Se probo la hipotesis de que e! porcentaje de individuos con habitos bucales es mayor que
25.0%
Ho: p=0.25
Ha:pa>0.25
Resultado: Zc = 32.3428 > Z (.05) = 1.64
Se rechazo la hipdtesis nula
Con un 95% de confianza {a= 0.05) se puede decir que existe evidencia suficiente para
considerar que el porcentaje de individuos con habitos bucales es mayor que 25%.
FRECUENCIA DT TTABITOS BUCALES POR
GENERO (SEXO)
Mujeres Hombre~
Con habito [221 | 80.7% [280 | 82.4 %
Sin habito 53 | 193% | 60 176%

Total 274 [100.0% (340 100.0%
Prueba de Mann-Whitney de dos colas, con o= 0.05:


































